

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 2

PROCESSO SEI Nº 23243.002625/2018-96
DOCUMENTO SEI Nº 0198401

EDITAL Nº 4/2018/COL - CGAB/IFRO, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2018

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) ARTE CIRCENSE BÁSICO/2018

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

A Diretora Geral Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - *Campus* Colorado do Oeste, por meio do Departamento de Extensão, no uso de suas atribuições legais, torna público a **Retificação do Cronograma** do Edital de Seleção para o Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) Arte Circense Básico/2018.

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

- 7.1. Publicação do edital: 22/02/2018.
- 7.2. Período de inscrição: 26/02/2018 a 16/03/2018.
- 7.3. Divulgação dos candidatos(as) convocados(as) para reunião de manifestação de interesse: 19/03/2018.
- 7.4. Reunião de Manifestação de Interesse: 20/03/2018.
- 7.5. Homologação e convocação dos classificados: 21/03/2018.
- 7.6. Matrículas: 22/03/2018 a 23/03/2018.
- 7.7. Início das aulas: 27/03/2018.

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

- 7.1. Publicação do edital: 22/02/2018.
- 7.2. Período de inscrição: 26/02/2018 a 16/03/2018.
- 7.3. Divulgação dos candidatos(as) convocados(as) para reunião de manifestação de interesse: 19/03/2018.
- 7.4. Reunião de Manifestação de Interesse: 20/03/2018.
- 7.5. Homologação e convocação dos classificados: 22/03/2018.
- 7.6. Matrículas: 22/03/2018 a 29/03/2018.
- 7.7. Início das aulas: 03/04/2018.



Documento assinado eletronicamente por **Rosânia Araújo Silva Cancian, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 22/03/2018, às 18:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0198401** e o código CRC **8E7BE071**.

